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　「アジアの英語圏への短期体験研修事業」に係るプロポーザルに参加するに当たり、下記の応募資格をすべて満たしていることを誓約します。
記

（1） 旅行業法（昭和２７年法律第２３９号）および旅行業法施行規則（昭和４６年運輸省令第６１号）に基づき旅行業の登録を受けている者であること。

（2） 福井県財務規則（昭和３９年福井県規則第１１号）第１４６条に規定する競争入札参加資格を得ている者であること。

（3） 地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４に規定する者でないこと。

（4） 福井県の指名停止措置を受けている者でないこと。

（5） 民事再生法（平成１１年法律第２２５号）の規定による再生手続開始の申立て、破産法（平成１６年法律第７５号）の規定による更生手続開始の申立て、または破産法（平成１６年法律第７５号）の規定による破産手続開始の申立てが行われている者でないこと。

（6） 暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団またはその利益となる活動を行う者でないこと。

（7） 国税、県税または市町村税を滞納していない者であること。






