
第９回　「アジア経済フォーラム」のご案内！！

　

習近平政権は、前政権で事実上停滞していた改革・開放の再始動を目指しているが、それは容易ではありません。本講演では、改革項目・開放項目を網羅している中国共産党の「三中全会決定」を手がかりに、改革・開放の推進ぶりの評価し、今後の経済運営と日中経済関係の展望を解説いただきます。
　
【主な内容】　・中国経済、目下の問題点
・三中全会決定後の改革・開放の現状評価
・対外開放の新機軸とその狙い

・日中経済関係の今後
【受講料】　　無　料（ただし、事前のお申し込みが必要です。）
【定　　員】　　5０名（定員になり次第締め切らせていただきます）
【主　　催】　　福井県立大学地域経済研究所

【後　　援】　　ふくい貿易促進機構、福井商工会議所、ジェトロ福井貿易情報センター

【お申込み・お問合せ先】福井県立大学地域経済研究所　TEL (0776) 61-6000(代)
〒910－1195　吉田郡永平寺町松岡兼定島4-1-1　E-Ｍａｉｌ　keiken@fpu.ac.jp　（担当大山）

（８／１）「アジア経済フォーラム」参加申込書　　ＦＡＸ送信先　(０７７６) ６１－６０１７
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習近平時代の中国経済と日本





日　時　平成２６年8月１日（金）１5：0０～１6：3０


会　場　福井商工会議所ビル２階　会議室Ｂ





　講師　　大西　康雄　氏　（ジェトロ・アジア経済研究所　上席主任調査研究員）


【略　　歴】1977年アジア経済研究所入所。駐中国日本大使館専門調査員、中国社会科学院工業経済研究所客員研究員。研究所地域研究センター長、ジェトロ上海センター所長、研究所新領域研究センター長を経て2013年４月より現職。


【専門分野】中国のマクロ経済動向、対外経済戦略、物流業発展など。　








