
第15回　「アジア経済フォーラム」のご案内！！

　

韓国は日本の輸出先として中国、米国に次ぐ3位であり、貿易黒字額も米国、香港に次ぐ3位で、日本の主要な貿易相手国です。韓国企業は、自動車や電気・電子をはじめ多くの業種で日本企業と競合していますが、そうした韓国企業の多くは、製品を製造するために、高度な技術が必要な部品や素材、機械を日本から輸入しています。加えて韓国には、酒類や木材など、韓国消費者の嗜好や関心の変化、そして所得水準の向上を受けて日本からの輸入が増えている品目もあります。

また、東南アジアへの関心を高める韓国企業が増えており、日本企業との競合が進むとみられます。他方、日韓企業が協力してビジネスに取り組む例もあり、韓国企業は日本企業の協力相手にもなりえます。

本フォーラムでは、最近の日韓貿易の動向や韓国企業の東南アジアでの動向、韓国経済の現状を説明し、韓国経済や韓国企業に対する視点を提供いたします。
【主な内容】　・日本と韓国の貿易動向
・韓国企業の東南アジアでの動向
・韓国経済の現状
【受講料】　　無　料（ただし、事前のお申し込みが必要です。）
【定　　員】　　5０名

【主　　催】　　福井県立大学地域経済研究所

【後　　援】　　ふくい貿易促進機構、福井商工会議所、ジェトロ福井貿易情報センター

【お申込み・お問合せ先】福井県立大学地域経済研究所　TEL (0776) 61-6000(代)
〒910－1195　吉田郡永平寺町松岡兼定島4-1-1　E-Ｍａｉｌ　keiken@fpu.ac.jp　（担当大山）
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いま韓国をどう見るか


～韓国経済・企業の動向と日本企業～


日　時　平成２7年４月2３日（木）１5：3０～１7：0０


会　場　福井商工会議所ビル２階　会議室Ｂ





　講師　　松尾　修二　福井県立大学 地域経済研究所 准教授


【略　　歴】1995年 日本貿易振興会（ジェトロ、現日本貿易振興機構）入会、海外調査部、貿易開発部、ソウル事務所、岡山・徳島各貿易情報センター勤務を経て2014年8月より現職。








